
Trabalho Prático 4. 

Expansão de uma função em termos das funções 

de onda para uma partícula numa caixa
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Attila Szabo and Neil S. Ostlund, Modern Quantum Chemistry: Introduction to 

Advanced Electronic Structure Theory, Dover Publications Inc., New York, 1996. 
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Objetivo: 

Pegar na função de onda para o problema de uma partícula numa caixa:
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e transformá-la numa função f(x):



Por outras Palavras!!!!
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Para o efeito  utilizamos uma expansão de uma função, i.e., 
uma combinação linear de funções dadas por:
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A. Szabo, N.S. Ostlund; "Modern Quantum Chemistry. Introduction to Advanced
Electronic Theory." McGraw-Hill (1996), p.11.
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